

云霄县首次企业家沙龙成功举办！

本报讯（朱乔柽 朱淮杰）7月12日下午，云霄县举办首次企业家沙龙，倾听企业声音、回应企业关切、探讨转型路径、助企纾难解困，政企双方在相互交流和思想碰撞中，提振发展的信心和决心，共同助推全县工业企业高质量发展。县长沈顺来，县委常委、副县长陈顺国，副县长汤永坚、县人大二级调研员、县企业与企业家联合会会长张亚屋出席座谈。

座谈会上，沈顺来对首次企业家沙龙的成功举办表示祝贺，他用三个词表达了县委、县政府对民营经济的支持期望、对民营企业家的信任关怀和一如既往坚定支持民营经济发展的鲜明态度，鼓舞企业家们坚定发展信心，弘扬企业家精神，努力开创云霄民营经济大企业顶天立地、小企业铺天盖地、新企业改天换地的发展新格局。

第一个词是感谢。沈顺来代表县委、县政府向全县广大企业家表示衷心的敬意与感谢。他说，近年来，在疫情影响、经济下行等各方面压力不断加大的关键时期，广大民营企业努力克服疫情影响，在危机中育新机、于变局中开新局，为全县经济社会发展作出了重大贡献。因此，民营经济是推动云霄经济发展的主要参与者、财政收入的主要保障者、就业创业的主要提供者、技术进步的主要推动者、社会稳定的主要参与者。



云霄县首次“企业家沙龙”现场

第二个词是希望。沈顺来希望，广大民营企业家能深刻把握云霄发展的“时”与“势”，紧紧抓住战略机遇期和发展窗口期，乘势而上、借势发展，既扩大企业规模、增加体量，又转型升级、提高企业质量，实现“做大”与“做强”双丰收。要提升亩产质效，通过提高产品质量、提升技术工艺、拓展产品体系带动效益提升；要加强创新创造，勇于推动生产组织创新、技术创新、市场创新，重视技术研发和人力资本投入，不断提高企业的核心竞争力；要担起企业社会责任，投身疫情防控、精准帮扶、爱心助学等各类公益事业，并且促进以商引商，做好政府招商的桥梁。

第三个词是服务。沈顺来强调，各职能部门一定要把企业的事当作自己的事，要经常走动，拉拉家常，严格执行“百名干部挂百企”等重点企业挂钩联系制度。要一诺千金，信守承诺，千方百计将惠企政策落实得更精准、更有力。要全力帮扶，支持发展，常态化举办企业家沙龙，让企业有问题随时反映，政府及时受理、迅速办理，切实解决企业融资难、用工难、用地难等现实难题；以更大力度深化“放管服”改革，规范行政行为，少说“不能办”，多说“怎么办”，让项目审批服务更加公平公正便利。要交往有度，“亲清”发展，在大胆履职、主动履职的过程中，一定要守住底线、不越红线，光明磊落、清白廉洁，着力构建亲清政商关系。

企业家沙龙是县发展和改革局、工业和信息化局联合云霄经济开发区为广大企业主搭建的一个互动交流的平台。此次云霄县企业家沙龙只是一个开端，下阶段将推动企业家沙龙常态化，通过这个平台，将倾听更多企业家的心声和呼声，分享成功创业的喜悦，探讨企业发展的难题和对策，共绘云霄民营经济发展蓝图，企业家之间互相启发、互相借鉴、互相鼓励，提振发展的信心，实现互惠互利。

云霄县总商会，县直有关部门及各乡镇（开发区）主要负责人，企业家代表参加活动。

全县安全生产工作会议召开

本报讯（朱乔柽 方淑娟）7月11日上午，在收听收看全国、全省、全市安全生产电视电话会议后，云霄县县长沈顺来主持召开全县安全生产工作会议，迅速贯彻落实上级会议精神，分析全县安全生产形势，从严要求、周密部署、狠抓落实，进一步筑牢安全生产防线。

沈顺来指出，要绷紧安全生产这根弦。各级各部门要清醒认识安全生产工作的严峻性、复杂性、长期性，进一步树牢红线意识和底线意识，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，以“归零”心态抓好安全生产工作，针对本行业领域及属地安全生产工作中存在的薄弱环节和生产经营特点进行再分析、再研究、再部署，从源头上杜绝重特大事故发生。

要狠抓重点行业领域安全整治。要严格落实国务院安全生产委员会安全生产“15条硬措施”和云霄县安委会安全生产“99条具体要求”，深入开展好安全生产专项整治三年行动，坚持问题导向，按照清单化、责任化、节点化要求从严从实从快落实整改。要加快推进自建房安全整治百日行动，落实好“边排查边整治”，确保房屋安全隐患发现一起，立即消除一起，形成整改闭环。要严抓渔业船舶和水上交通安全，严格落实渔船安全网格化管理，落实渔船船东船长安全管理责任，充分利用信息化手段，按照“不漏一船、不漏一人”的要求，加快推进“三无”船舶打击治理工作；要加强预判做好防汛减灾工作，密切关注天气态势，加强对雨情、水情、汛情的滚动预测和分析研判，落实值班值守、风险示警、转移避险等各项工作，全力确保人民群众生命财产安全。要严抓道路安全和燃气安全工作，加大超载超员车辆的整治力度，严查酒驾、醉驾等严重危害交通安全的违法行为；加强对居民、企业、餐饮行业的燃气安全检查，提高燃气安全意识，全面消除安全隐患，切实保障用气安全。

要压紧压实安全生产责任。落实“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”的原则，县安委会要充分发挥综合协调作用，督促有关部门、乡镇（开发区）各司其职、各尽其责，形成监管合力；压实乡镇属地和有关部门行业监管责任，健全完善安全生产权责清单，做到照单履责、照单监管、照单追责；压实企业主体责任，督促企业建立全过程安全生产管理制度，全力守护人民群众生命财产安全，以实际行动和成效，为迎接党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

县政府全体在家领导出席会议。
县政府全体在家领导出席会议。



全县安全生产工作会议现场

云霄县召开区域协查工作培训会

本报讯（林艺斌）为落实落细各项疫情防控措施，织密扎牢全县疫情防控安全网络，7月14日，云霄县召开区域协查工作培训会议，深入学习领会《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》内容，对人员信息排查工作流程和流调工作流程进行培训，以提高防控工作的科学性、精准性、针对性。

县委常委、宣传部部长、县应对新冠肺炎疫情工作指挥部副指挥长吴志英作动员讲话，她要求，各级各部门要充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性。

要明确培训任务，提高思想认识。按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》新修订的内容抓紧修改完善本单位、本行业防控工作方案，做到政策执行不打折、不走样，进一步提升精准防控水平，持续抓好常态化疫情防控各项工作。要认清当前形势，提高政治站位。毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，压紧压实“四方”责任，落实“四早”要求。建立健全防控工作职责机制，构建人防技防的综合疫情防控体系，慎终如始抓好疫情防控各项工作。要端

正工作态度、提升工作水准。信息排查、流调工作人员要规范熟悉掌握流调程序和人员信息排查流程，提高防控工作的科学性、精准性、针对性。要深化作风建设，严肃保密纪律。信息排查和流调环节是疫情防控工作中的保密重点环节，要拧紧“保密阀门”，不泄密、不信谣、不传谣。

培训会上，县疾控中心专家为参训学员详细解读了《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》，对疫情防控流调工作流程、疫情防控人员信息排查工作操作流程等相关业务进行培训指导。

各乡镇（开发区）分管领导、相关业务人员及流调排查后备人员等260余人参加培训。